

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jakub Denk

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová

Název práce: Činnosti zdravotní sestry na Akutním příjmu Kardiocentra IKEM

Autor posudku: Mgr. Tomáš Komínek
(jméno, příjmení, Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
zaměstnavatel, tomas.kominek@lf3.cuni.cz
kontakt – e-mail, tomas.kominek@ikem.cz
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce – nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autor se v bakalářské práci zabývá výzkumným šetřením činností NLZP na Akutním příjmu Kardiocentra IKEM. Toto téma si zvolil na pracovišti, kde na vlastní žádost plnil měsíční stáž. Vzhledem k narůstajícímu počtu onemocnění kardiovaskulárního systému považuji toto téma za aktuální a práci celkově za originální.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autor je v dané problematice orientovaný. Výzkumná část je zpracována adekvátně k danému tématu a obsahuje vše potřebné, včetně tabulek a grafů. Seznam literatury obsahuje 25 citovaných zdrojů – včetně zahraničních a internetových.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Teoretická část je zpracována přehledně, obsahuje všechny informace, které se týkají zvoleného tématu. Je podrobná a doplněna přílohami originálních fotografií pořízených na daném pracovišti. Ve výzkumné části byla použita metoda etnografického pozorování vykonávaných činností NLZP, u kterých byla zachována anonymita. Autor rozdělil činnosti na klinické, administrativní a ostatní. Jako směrodatný považuji výsledek výzkumu týkající se administrativních činností, které i na takto specializovaném pracovišti zabírají průměrně 58,24 % času jedné směny. Text je zpracován profesionálně bez užívání laických nebo hovorových výrazů.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Jazyková úroveň bakalářské práce je v normě. Práce je přehledná, doplněna tabulkami a vlastními obrázkovými přílohami. Publikační normy jsou dodrženy.

Body
celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Který z výsledků výzkumného šetření pro Vás byl nejvíce překvapivý?

Jak probíhá příprava pacienta před plánovanou kardioverzí?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: ~~výborně~~ - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

11. 6. 2022

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka